

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议，部署加强无症状感染者管理并开展流行病学调查

做好陆地边境防范疫情跨境输入工作 优化防控措施有力有序推进复工复产

新华社北京4月2日电 4月2日，中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出，要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神，按照中央应对疫情工作领导小组部署，因应国内外疫情新变化，继续毫不放松抓好疫情防控。排查和消除防控中的风险隐患，针对薄弱环节加强陆地边境防范疫情输入工作，完善聚集性疫情防控措施。坚持实事求是，公开透明发布疫情信息，不得瞒报漏报迟报。在科学精准防控同时有力有序推动复工复产提速扩面。

会议指出，要加强对无症状感染者的管理，落实筛查报告、隔离和医学管理、密切接触者管控等措施，每日及时对外发布信息。组织在武汉市、湖北省和其他部分省份，抓紧科学开展侧重点不同的无症状感染流行病学调查，了解新冠病毒感染率，掌握无症状感染者的情况，评估其传染性及强弱等，并公开调查结果，为精准防控提供科学支撑。要进一步严格执行出院标准，对治愈出院患者实行隔离观察、复诊复检、跟踪随访等全流程管理，对发现的“复阳”人员要及时隔离收治。离鄂通道管控解除后，道路检疫检查要科学规范，同时保障客货运输畅通。

会议指出，我国陆地边境口岸通道众多。面对全球疫情大流行加速传播，要进一步加强陆地边境防输入工作。压实边境省区党委政府主体和属地责任，一级压一级，结合实际完善防控方案。有关部门要配合支持。减少不必要的人员跨境流动，发现涉疫情况按照“四早”原则及时处置。

会议指出，各地要因地制宜调整优化重点场所、重点单位和重点人群疫情防控措施。低风险地区在做好室内通风、环境清洁消毒、人员健康监测等措施前提下，推动工作场所恢复正常生产经营和商场、农贸市场、公园等公共场所正常营业，推进生产生活秩序全面恢复。严格控制聚集性大型活动。加强老人、学生、孕产妇等重点人群防护。

会议指出，要统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。坚持应急处置和常态化防控相结合，有力有序积极推进复工复产。采取有效措施加大企业尤其是中小微企业帮扶纾困力度，推动全产业链协同复工、尽快达产，努力保障供应链稳定，结合补短板、发展壮大新兴产业和保障改善民生等扩大国内有效需求，加大改革力度更有效激发市场主体活力，增强经济回升动力。

领导小组成员丁薛祥、黄坤明、蔡奇、王毅、肖捷、赵克志参加会议。

商务部：消费者无须囤积粮食

新华社北京4月2日电 商务部消费促进司副司长王斌2日表示，各地批发、零售市场大米、面粉、食用油货源充足，价格稳定。粮食生产加工企业复工向好，产能充沛。消费者完全没有必要担心粮食供应短缺及价格大幅上涨问题，无须集中批量购买、在家中囤积粮食。

王斌当日在商务部举行的网上例行新闻发布会上说，我国口粮年均消费量为2亿多吨。2019年我国小麦、玉米、大米三大主粮库存结余2.8亿多吨，完全可以实现自给自足，不进口也不会导致国内粮食供给短缺。我国粮食进口主要以大豆、粗粮等饲料粮为主，进口的大米、小麦分别只占国内消费总量1%和2%，主要起到品种串换和调剂作用。

王斌表示，我国是世界第一大粮食生产国和消费国，粮食生产连年丰收，库存充裕、储备充足，价格长期稳定，国际市场对我国粮食供应的影响很小。



4月2日拍摄的河南省洛阳市王城公园内的牡丹。近日，河南省洛阳市多个牡丹观赏园里的牡丹花陆续开放。洛阳素有“牡丹花城”的美誉，牡丹品种繁多。

■新华社发

高考延期30天，1071万考生如何应对？

日前，教育部宣布2020年全国普通高等学校招生统一考试延期1个月至7月7日、8日举行。2020年全国高考报名人数为1071万，高考时间推迟后老师家长反应如何？考生可能因此面对哪些压力？该如何应对？新华社记者就此调查。

多数教师家长支持

“延期一个月，备考时间宽松了些。”重庆市南川中学副校长张竞说，寒假放假前高三年级还有10%左右的内容没复习完，学校开学受疫情影响延期不少，“老师们压力比较大，怕耽误复习进度。”

记者在重庆、江苏、黑龙江等地采访了解到，一线教师多数对高考延期表示欢迎。高中物理课标组负责人、西南大学教授廖伯琴认为，从课程进展看，延期有利于师生相对从容地完成高三下学期第一轮、第二轮复习，能在一定程度上弥补因疫情耽误的在校集中学习时间。

哈尔滨市一位高三教师说，为防控疫情避免学生聚集，高三教学从大班转到小班，导致教师工作量增加、复习节奏放缓。同时，线上授课期间，部分学生暴露出复习时间紧张、作息规律紊乱、自我管理能力弱、不适应线上授课等问题。延期高考为这部分学生争取到更多调整时间。

不动产权证书遗失作废公告

因不动产权利人原湖南省界牌陶瓷总厂（营业执照号：91430400666215105X）保管不善，将衡房国字第0000907、0000908、0000909、0001449、0000910、0000911、0000912、0001443、0001454、0001453号证遗失，现权利人申请遗失公告，我机构根据不动产权利人遗失声明及《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定，现公告作废。

衡阳市不动产登记中心
2020年4月2日

不动产权证书遗失作废公告

因我机构无法收回下列不动产权证书，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。林权证号：衡林证字（2010）第2112020010号，权利人：板市乡民主村文瑶堂组，小班号：1、3、36号，林地面积：5.8、44.3、171.70亩。

衡阳市不动产登记中心
2020年4月1日

清算公告

衡阳市农科所科技开发服务中心于2020年2月28日股东会决定解散该中心，为保护本中心债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的中心债权人于本公告发布之日起45日内向本中心清算组申报债权。

联系人：李维
联系电话：
18774258923

下列证件 声明作废

1.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给罗桂的24405954号老年优待证
2.衡阳市道路运输管理处发给杨帮文的4304220010108000153号从业资格证
3.衡阳市道路运输管理处发给李辉耀的4304220020208000475号从业资格证
4.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给栗厚栓的23542842号老年优待证
5.衡南县教育局发给衡南县铁丝塘镇希望幼儿园的教民143042260001630号民办学校办学许可证正本
6.衡南县教育局发给衡南县铁丝塘镇花琼小学的教民143042250000780号民办学校办学许可证正本
7.衡阳市佳馨医疗器械有限公司公章（编号为43048119810122572）壹枚
8.湖南省卫生厅发给杨畅的200943046453号护士执业证书
9.衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给谢立忠的23239561号老年优待证
10.湖南辰融科技有限公司行政公章（编号为4304820079722）和财务专用章（无编号）各壹枚
11.湖南辰融科技有限公司法定代表人熊崇东私章壹枚（与常宁市水口山农业银行支行印鉴卡一致）
12.衡阳市工商局蒸湘分局2019年发给衡阳市禅意采耳养生馆的统一社会信用代码为92430408MA4R2F5458的营业执照正、副本
13.衡阳市工商局石鼓分局2017年发给衡阳市石鼓区婚礼纪婚礼馆的统一社会信用代码为92430407MA4M5YE38E的营业执照副本
14.衡阳市道路运输管理处发给曹亦梁的4304230020107000172号从业资格证

4月1日至10日，湖南全面禁止林区野外农事、祭祀等动火用火行为

筑牢清明期间森林“防火墙”

本报综合 清明节前后历来是湖南省森林火灾的易发高发期。近日，湖南省森林防灭火指挥部办公室召开2020年清明节期间森林防灭火工作新闻发布会，通报2019年工作基本情况及当前工作部署，对全省森林防灭火工作进行再动员、再发动，进一步增强全民防火意识和避险自救意识，共同保护好绿水青山。

据了解，2019年全省未发生重大及以上森林火灾，未因森林火灾造成人员伤亡，保持了森林防灭火形势总体平稳。今年以来也保持了总体平稳态势，但因生产备耕和祭祀活动等因素影响，森林防灭火形势依然严峻。罗德龙介绍，虽然近期雨水较多，整体有利于森林防灭火工作，但今年清明节正值抗击疫情、加紧复工复产复学的关键时期，森林防灭火工作面临新情况、新挑战、新要求。

按照工作要求，应急管理、公安、林业等部门要按照职责分工强化监管，建

立协调联动机制，确保无缝对接，形成合力；加大责任追究力度，对有关失职人员依法依规严肃追责，严惩火灾肇事者。结合当前清明和春耕期间森林防灭火工作，相关部门要迅速部署和启动野外火源专项治理行动，在4月1日至10日，全面禁止林区野外农事、祭祀、林业生产、施工、野炊等动火用火行为，严管上坟烧纸、秸秆和垃圾焚烧、燃放烟花炮竹、点放孔明灯等。持续加大执法力度，依法严厉查处林区各种野外擅自用火和失火责任人；落实重点地区重点时段在重点林区道路和景区人口设立检查站，严格管控进山入林人群，收缴各类火种和监管措施；将各类瞭望人员坚守岗位、巡山护林人员巡护频次、重点部位重点人群盯守作为督导检查重要内容，确保封住山、看住人、管住火。

湖南省将在今年3月至6月开展林区野外火源专项治理专项行动，重点治理农事用火、祭祀用火、林业生产用火等。

我国为留学生调配50万份“健康包”

首批30余万份将于4月10日运抵12个国家

新华社北京4月2日电 外交部副部长马朝旭2日在国新办新闻发布会上表示，外交部要求280多个驻外使馆把做好海外留学人员工作作为当务之急和重中之重，全力维护好海外留学人员的安全和健康。目前正在向中国留学人员比较集中的国家调配50万份“健康包”，包括1100多万个口罩，50万份消毒用品以及防疫指南等物资，确保“健康包”能够及时送到留学人员手中。

马朝旭说，海外疫情暴发以来，世界各地口罩等防疫物资十分短缺。中方各使馆领馆通过各种渠道，想方设法为中国留学人员筹措口罩、消毒液、消毒湿巾等急需物资。在很多国家采取“封国”“封城”情况下，外交部会同民航局抢抓时间，利用民航飞机优先安排运送“健康包”，确保“健康包”能够及时送到留学人员手中。

“外交部目前正在把‘健康包’当做重要工作、首要任务来抓。”

中国民用航空局副局长吕尔生在发布会上说，根据外交部提供的总体需求，民航局启动了为海外中国留学生配发“健康包”物资运输工作，在近期国际客运航班大幅减少的情况下，协调航空公司优先运送“健康包”物资。首批30余万份、约300吨“健康包”物资按计划将于4月10日完成运输，将运往意大利、韩国、法国、德国等12个国家。

计划检修停电预告

1.2020年4月14日预计时间08:45—18:45 110kV三角塘变10kV三草线#046号杆T接电缆后段线路转检修（政通置业、日杂公司、造船厂、黄沙湾排渍站一带）停电检修（停电原因：业扩）。

2.2020年4月14日预计时间08:45—12:45 110kV三角塘变10kV三草线#005—1号杆T接后段线路转检修（三角塘组一带）停电检修（停电原因：业扩）。

3.2020年4月15日预计时间09:00—14:00 110kV岳屏变10kV岳关线华鸿宾馆#1分支箱301断路器后段线路转检修（中国石化、吴家老屋、杨柳二组、杨柳三组、杨柳四组、杨柳六组、衡枣大队、路灯、杨

柳安置、原始森林野味馆、卓越汽车、天成汽车、顺成汽车、德智汽车、国菱汽车、华利汽车、晨峰汽车、高程汽车、津湘万华汽车、高卫汽车、驰峰汽车、天禧汽车、超强汽车、通一汽车、铭仕汽车、鑫和汽车、顺成汽车、广汽三菱汽车、利星行保时捷汽车、美宝行汽车、飞宇运通丰田汽车一带）停电检修（停电原因：业扩）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司

2020年4月3日